ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольно-надзорной деятельности

Управления Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия)
за период с 09 по 16 октября 2018 года
1. Контрольно-надзорная деятельность
Плановые проверки:

08.10.2018г. завершена плановая документарная проверка в отношении ООО «Тимптон Золото». По итогам проверки установлено:

- выявлено нарушение требования технического проекта разработки месторождения руч. Мугикта с притоками Хрустальный, Приисковый, Крутой, Валунистый, в части соблюдения требований технических проектов и технической документации). Составлен Акт проверки, выдано предписание и  предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований по лицензии, направлены уведомления на составление протокола по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ в отношении юридического и должностного лиц;

- выявлены нарушения в области обращения с отходами производства и потребления. С целью устранения нарушения организации выдано предписание.

- выявлено нарушение водного законодательства РФ, выдано предписание об устранении нарушений. В адрес юридического лица будет направлено уведомление о составлении протокола по ст. 7.6 КоАП РФ.
Внеплановые проверки:

1) 05.11.2018г. завершена внеплановая документарная проверка ООО «Таас-Юрях Нефтегазодобыча» на предмет исполнения предписания. По результатам проверки установлено, что предписание выполнено в установленный срок.
2) 10.10.2018г. завершена внеплановая выездная проверка в отношении соискателя лицензии ООО «ТГП». По результатам проведения проверки установлено, что у ООО «ТГП» имеется в наличии техническое средство, принадлежащие ему на праве аренды, необходимое для выполнения работ, которое соответствует установленным лицензионным требованиям осуществления деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности, также у предприятия имеется работник, имеющий профессиональное образование для осуществления лицензируемого вида деятельности.
Административные дела:
1) 09.10.2018г. рассмотрено дело об административном правонарушении по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ в отношении ИП Бандерова А.В. Вынесено постановление о наложении административного наказания в виде предупреждения. Направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
2) 12.10.2018г. составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст.7.3 КоАП РФ в отношении должностного лица прииска «Ирелях» МГОК АК «АЛРОСА».

3) По факту неисполнения предписания в отношении ООО СК «Якутск» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, материалы административного дела  направлены по подведомственности в Мировой суд на рассмотрение.
4) 12.10.2018г. в отношении АО «Сахаплемобъединение» рассмотрено дело об административном правонарушении, предусмотренное ст. 8.41 КоАП РФ (несвоевременное внесение платы за НВОС за 2 квартал 2018 года), наложен штраф в размере 51 000 рублей. Также АО «Сахаплемобъединение» выдано представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения.
Административные расследования:

15.10.2018г. в отношении МУП «Теплоэнергия» по окончании административного расследования вынесено постановление о прекращении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренное ст. 8.41 КоАП РФ (несвоевременное внесение платы за НВОС за 2 квартал 2018 года), в виду отсутствия события правонарушения.

Рейдовые мероприятия:

12.10.2018г. проведено рейдовое мероприятие на территории ГО «Город Якутск» (Покровский тракт 10 км.). В ходе рейда выявлено место несанкционированного размещения отходов площадью 0,1  га. Отобраны пробы с целью определения класса опасности размещенных отходов. Объект несанкционированного размещения отходов расположен на землях сельскохозяйственного назначения. По получению заключения экспертизы (по определению класса опасности отходов) материалы рейда будут переданы на рассмотрение в Управление Россельхознадзора по РС (Я).
2. Судебная практика
1) 11 октября 2018г. Арбитражный суд Восточно-Сибирского округа рассмотрел кассационную жалобу Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Саха (Якутия) на решение Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) от 12 апреля 2018 года по делу № А58-10454/2017, постановление Четвертого арбитражного апелляционного суда от 20 июня 2018 года по тому же делу по заявлению Акционерной Компании "АЛРОСА" (публичное акционерное общество) Мирнинский горно-обогатительный комбинат к Управлению Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Республике Саха (Якутия) о признании незаконным отказа в корректировке платы за негативное воздействие на окружающую среду, содержащегося в письме от 20.11.2017 №07-25/4783. Объявлен перерыв до 18 октября 2018 г.

2) 12 октября 2018г. Арбитражный суд г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области рассмотрел исковое заявление Управления Росприроднадзора по РС (Я) к ООО Промстроймонтаж о взыскании вреда причиненного почвам в размере 1.800.000 руб. Управлением было подано ходатайство о прекращении производства по делу в связи с добровольной оплатой ООО Промстроймонтаж исковых требований. Судом производство по делу прекращено.



